



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 18 decembrie 2015, în ședința de îndată a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.716/18.12.2015 Sunt prezenți 9 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl consilier Popa Titel, dl Ghițulescu Marius, dna consilier Braneci Niculina și dl consilier Noaje Alexandru. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, invitați fiind dna consilier juridic Enache Denisa, Hogeia Maria Irina.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte pe ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind "Mandatarea reprezentantului orașului Băile Olănești să aprobe, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA", modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare.

2.Proiect de hotărâre privind "Aprobarea actului adițional nr.3 la contractul de concesiune nr.3120/2005, privind delegarea gestiunii serviciului public de salubritate de pe raza Orașului Băile Olănești

Nu sunt discuții cu privire la ordinea de zi, este supusă spre aprobare cu modificarea propusă, **și votată cu voturi „pentru”= 9.**

Dl presedinte de ședința supune aprobării primul punct de pe ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind "Mandatarea reprezentantului orașului Băile Olănești să aprobe, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA", modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui punct, de aceea dl presedinte de ședința îl supune aprobării în forma propusă și **este aprobat cu unanimitate de voturi.**

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind "Aprobarea actului adițional nr.3 la contractul de concesiune nr.3120/2005, privind delegarea gestiunii serviciului public de salubritate de pe raza Orașului Băile Olănești."**

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune la vot "**Proiect de hotărâre privind "Aprobarea actului adițional nr.3 la contractul de concesiune nr.3120/2005, privind delegarea gestiunii serviciului public de salubritate de pe raza Orașului Băile Olănești", care cu voturi "pentru" = 9, se aprobă.**

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Căpraru Gheorghe Diță

SECRETAR,
jr.Nicolae Gorgan

